

Written by Administrator

Thursday, 30 September 2021 10:30

В работе 76-й сессии Генеральной Ассамблеи ООН принял участие Президент Казахстана Касым-Жомарт Токаев. Сфокусировавшись на тройной угрозе, с которой столкнулся мир: постковидное восстановление экономики, климатический кризис из-за высокого уровня углекислого газа и потенциальная гуманитарная катастрофа в Афганистане. Проблема на которой акцентировал внимание мирового сообщества президент Казахстана, – рекордно высокий уровень углекислого газа на планете. Глава Казахстана обратился с трибуны ООН к главам государства Центральной Азии с предложением создать региональный водно-гидроэнергетический консорциум. Продолжая тему, президент Казахстан заявил о намерении страны достичь к 2060 году углеродной нейтральности, то есть сокращения до нуля выбросов углекислого газа и его аналогов предприятиями, работающими в республике.

Подробнее: https://aif.ru/politics/world/troynaya_ugroza_president_kazahstana_vystupil_na_genassamblee_oon